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1. Vkakute pHCYHKH, Ha KOTOPBIX H300paKeHBI rpad KK HEUCTHBIX (QYHKINIL:
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2. BrlGepute BepHOE yTBEPIKACHUE:

a) y TPeyroabHOMU IIPU3MBI IIECTh ITpaHei

6) OCHOBaHHMEM IPABUIILHOH YETHIPEXYTONBHOMH TUPAMHU/IBI SBISIETCS POMO

B) NpH3MAa SBIAETCS MIPABHIBHOM, €Cli e¢ OOKOBBIC TPAHN — MPSIMOYTOIBHUKH

r) 60KOBOM IpaHbIO IPABUIBHOM yCceUeHHON MUpaMUIbI ABIIETCS paBHOOCAPEHHAS Tpanenus

3. IIpeacraBbTe B BHAE 0OBIKHOBEHHOM APOOU UuCio 2,(4).
4. Pemmre ypasuenue \/ x2 —2x = v/x— 2.
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5. Boumciute tg2a, ecnu coso = —5u 5 <o <m.
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6. PaBHOCTOPOHHHI TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOM \/j CM BpaIlfaeTcsl BOKPYT OHOM U3 cTopoH. Haiinure 06beM momyduBIencs
TT

(uryps! BpamieHus.
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7. Pemmre nepasenctso (0,2% 22)5—x < 1.
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8. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI s ’
logs(x* — ) = logz(x —y).
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9. Pemmre ypaBHEeHHE >

10. Ocuoanue npsMoyronpHoro napamnenenunena ABCDAB1C1D; — ksanpar ABCD co cTopoHoit V5, wmma pebpa A4,

= 2/5. Haiinure nepumeTp ceuenus, nposeneHHoro uepes touku C, P u M, rne P — cepenuna AD, M — cepenuna BB .






